COBMECTUMOCTb C APYIrMMM a/M - CM. STUKETKY Ha 3aLluTe

[auKa 3aknagHas M10x60

Aptukyn: AnwoMuHun 333.2415.2 3awuTta asuratens u KM Brynka h=14 mMm

Cranb 111.2415.2 3awwuta apuratens v KM Brynka he14 um
Ky308B: Bce
lop Bboinycka (O6bem Auratens):  2012-2013 (V-3,5i) / 2013-2016 (V-3,5i;2,5 HEV);2016- (V-3,5i)
Tun KNN: CVT / /
- pE > ‘, Bont M10x110
i <o

1.50)1T MIOX20eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeensnnss 2 LT, / /\
2 e LRI LI s o e s s s s s w0 o s i 2 WT. ¢ , 3awmra
3.lHAaMBa 10....iiiiiiirnrrnrenranransnnnnnnnnnns 4 WT. 3arnyu1|<a
4. BIYNRE ML AMMa oo ss o5 5 si soms s 5 55 o os 26 2 LT,
5.Nanka 3aknagHasa M10x60............... 2 L.
6.Malika 3aknaagHasa M10x65/15........... 2 LT, BonT M10x20 Jltouok
F oI LB i e w0 e o 0 ¥ 30 30 2 2 LT. llan6a 10 Malika 3aknaagHas M10x65/15
O TR o s i e - i o L B i s 2 P b 5 1 L. 5onT M10x20
S st N B0k r5c i o . o o i s 0 S i S 0 1 LT, LLlai6a 10

CTPVKIIVG R [ Anametp pesbobi M6 M8 M10 Mi2 |

el | MOMEHTbI 3aTXKM 9.8 Hwm 24.0HMm 47.0Hm 81.0Hm |

.au.mTa YCTaHaBJ'II/IBaeTCFI nNoBepX LUTAaTHOro
N1AaCTUKOBOIo NbiNIbHUKA.

2.HaMeTUTb N NpoCBEep/INTb ABa OTBEPCTUS B Mbl/IbHUKE
COOCHO CKBO3HbLIM OTBEPCTUAM B nNepeaHEN 4acCTun noapaMHUKA.

3.YCTaHOBUTb raukun 3aknagHole M10x60 Hag oTBEepPCTUAMMU
nepeaHenm 4yacTtum noapamMmHuka. BeepHyTb 6ontbl M10x110 B
3akK/flagHble raukn yepes BTYNIKU h=14 MM,

4.YCTaHOBUTb 3aknaaHble ramkm M10x65/15 Han
OTBEpPCTUAMMU 3a4HEN 4YaCTU NoaApaMHUKA.

5.HapeTb nepenHIO YacCcTb 3aWUTbl HA YCTAHOBJ/IEHHbIE

6ontel M10x110, 3agH0OO YacTb 3akpenuTb 6ontamMmm M10x20
K 3aKJlagHbiM ramkam M10x65/15.
6.3aTAHYTb BCe pe3bboBble COeaAUHEHMUS.
Mcnonb3oBaHWe NMHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeLieHo.
3aMeHa Macna 6e3 cHATUSA 3aWwuTbl BO3MOXHa Ha a/mMmcV - 3,5

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM




